

Vrh A Onyx Márk

Argo Orlický talisman HD A CAJC výborný	Art Zdislavy z Lemberka HD 0/0 2xCACIB BOB Klubový vítěz 2005 Nejlepší veterán 4xCAC ČR, 2xCAC SR, 2xRes.CAC, výborný	Hero z Pozdišovskej doliny HD 0/0 2xCAC, Národní vítěz Oblastní vítěz, vítěz třídy, výborný	Egon z Lusky vítěz třídy	Arpád u Fryštské přehrady Valina z Farmy Zbiroh	
	Daisy Bílé království HD 0/0 Res.CAC Krajský vítěz Vítěz třídy Vítěz třídy mladých výborný velmi nadějný	Irro z Dlouhých drah HD 0/0 Český šampion, Veter. šampion SR 6xCACIB, 8xBOB, Klubový vítěz 1997	Cita z Pozdišovskej doliny CH ČSSR, 2xCACIB	Cesar ze Žíreckých strání HD 0/0, Ch. ČSSR, CACIB, Vit. tř., výb.	Alan z Krupinskej doliny Bena z Pozdišovskej doliny
			Inga ze Žíreckých strání HD 1 CAC, Res. CAC výborný	Cita Kelecká dolina výborný	Alan z Krupinskej doliny Aida ze Žíreckých strání
	Victoria Queen z Pozdišovskej doliny HD A CAJC výborný	Albert Ronova zahrada HD C Sv. vít. mladých 2006 Eur. winner 2007 3xCACIB, Res. CACIB, 4xBOB, KV, 5xCAC, Res. CAC 3xCACA, CWC	Akki Bílé království HD 0/0 BOB, CAC ČR, 3xRes. CAC, 2xRes. CAC SR Český junior šampion	Ajax Sedlíkovská samota HD 0/0, velmi dobrý	Junek ze Žižkova rodiště Esta Štastná Farma
				Felina z Dlouhých drah HD 0/0, CACIB, CAC, výborný	Alan z Krupinskej doliny Ikara ze Žižkova rodiště
				Ben Černý korálek , HD 0/0 CH. ČR, 3xCACIB, Kl. vit. 00 a 99, 2xNár. v.	Círan Panorama Strakonice Orina z Puctic
				Zora ze Žižkova rodiště CH ČR a SR, 4xCACIB, ZOP, ZPU1, ZZO	Narcis z Farmy Zbiroh Cílka z Králičí farmy
				Caro Barbierov dom HD A, výborný	Rigo ze Žižkova rodiště Brixa Tradice
				Anka z Knížecího rodiště HD A, výborný	Harry z Krupinskej doliny Lena z Lusky
				ICH Iro Hodkovičský les HD A, výborný	Cesar z Tavikovskej farmy Brita ze Starého vráta
CH Aneta Brusník II HD A, výborný				Atos z Bojčina Hessy Hodkovičský les	
Nora z Pozdišovskej doliny HD A výborný	Fanfán Mustang HD A 2xBOB, 2xCAJC, CAC výborný	Nela Janin ranč HD C 3xCAC, Klubový vít. CAJC, 2xBOB, 2xRes. CAC, Vit. SR	Argo nad Amfiteátrom HD A, výborný	Prita z Cibíka, HD A	
			Dama Mustang , HD A výborný	ICH Barón Lúčno Alana Jahodová ulica	
			Andy Janin ranč HD A	Cop pod Topanovém Borka Dula	
			Hesy z Pozdišovskej doliny HD A, výborný	Hary z Pozdišovskej doliny, HD A Cessna z Lehotskej lúky, HD A Egon z Lusky Cita z Pozdišovskej doliny	